

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº 00591/2013

Manifesta aplauso à Banda CO2 Zero pelo lançamento do CD "Cantando Ecologia", e pelo show de Lançamento.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que, no dia 04 de outubro houve o show de lançamento do CD "Cantando Ecologia" da banda CO2 Zero, no Teatro Municipal Manoel Lyra, com a presença de 400 pessoas que se encantaram com o espetáculo;

CONSIDERANDO que, as apresentações foram magníficas, com cenários muito bem elaborados com os temas das músicas, tendo até uma torneira gigante, uma nave de plástico no alto e um globo terrestre girando durante o show;

CONSIDERANDO que, o espetáculo contou com os músicos da Banda CO2 Zero José Carlos Armelin, Kleber Vasconcelos Amedi, Maximiliano Pantano Cillo e Reginaldo Pinto de Oliveira, e a participação especial de João Paulo Froner (Viola), Paulo Recchia (Teclado) e Vitinho no vocal infantil, e 30 alunos e 4 professores do Colégio Ideal que cantaram e dançaram a música "Minha Bike é Vermelha e Pinga Pinga, além de uma emocionante apresentação de 16 alunos e 6 professores da APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais) que dançaram as músicas Coleta Seletiva, Água que Bebo e Chuva:

CONSIDERANDO que, durante as apresentações, 6 bicicletas geradoras de eletricidade garantiram a eletricidade do palco, com mais de 30 pessoas revezando as pedaladas, tendo um ciclista que permaneceu por mais de duas horas pedalando sem parar;

CONSIDERANDO que, é com imensa satisfação e orgulho que congratulamos a Banda CO2 Zero pelo lançamento do CD "Cantando Ecologia", e pelo show de lançamento, desejando sucesso neste projeto que traz importante colaboração para um desenvolvimento sustentável em nosso município.



Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude à Banda CO2 Zero pelo lançamento do CD "Cantando Ecologia", e pelo show do lançamento.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 09 de outubro de 2.013.

Carlos Fontes -vereador-